
 

Câmara Municipal de Adrianópolis                         -  E S T A D O   D O   P A R A N Á  -    
   CNPJ 00.532.195/0001-10 

 
 

Av. Mal. Mascarenhas de Moraes, 68 – Centro – CEP: 83.490-000 - Adrianópolis –PR  

Fone (41) 3678-1515 / 3678-1478 – E-mail: camara@cmadrianopolis.pr.gov.br 

Acesse nosso Site: www.cmadrianopolis.pr.gov.br 

 

ATA DA 3ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DO QUARTO 

PERÍODO LEGISLATIVO DA DÉCIMA QUINTA 

LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

ADRIANÓPOLIS. 

  

Aos vinte e seis dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e vinte 

e quatro, realizou-se a terceira sessão extraordinária da Câmara 

Municipal de Adrianópolis, presidida pelo vereador Sandro Junior dos 

Santos e secretariada pelo vereador Evandro Gonçalves Pontes vice- 

Presidente. Iniciada a sessão foi procedida com a chamada da 

edilidade, registrando-se a ausência dos vereadores Ronaldo de 

Almeida Santos e Jackson Felix Filipak. Havendo quórum legal, sob a 

graça e proteção de Deus, o Sr. Presidente cumprimenta à todos os 

presentes e declara aberta a sessão, e na ausência do 1º secretário 

o sr. presidente pede ao vice- Presidente para fazer a leitura da ata 

da sessão anterior, acontecida aos vinte e seis dias do mês de 

fevereiro DE 2024 as dezoito horas, após a leitura, considerando não 

haver pedido de retificação, a mesma é colocada em votação, a qual é 

aprovada por unanimidade. Em seguida o Presidente informa que o 

objetivo desta sessão é apresentação e deliberação dos Projetos de 

Lei nº 005 e 006/2024, do Projeto de decreto Legislativo nº 002/2024 

e Moção nº 001/2024, e em seguida solicita ao vice- Presidente fazer 

a leitura do Ofício nº 018/2024, juntamente com o Projeto de Lei nº 

005/2024 súmula: “Revoga o inciso II, do artigo 2º, e em ordem 

sucessiva aos artigos 12 e 30, da Lei Municipal nº 868 de junho de 

2015, altera e dá outras providências as diretrizes anteriores 

relativas a estrutura e o funcionamento do Conselho Tutelar, estando 

mantidas as demais disposições da Lei Municipal nº 868, de junho de 

2015, especialmente aquelas referentes ao Conselho Municipal da 

Criança e do Adolescente e ao fundo Municipal da Criança e do 

Adolescente”. Após a leitura o sr. Presidente declara apresentado o 

Projeto de lei nº 005/2024, e dando continuidade o sr. presidente 

pede para o vice-presidente fazer a leitura do Ofício nº 021/2024, 

juntamente com o Projeto de Lei nº 006/2024 vindo do Executivo. Após 

a Leitura o sr. presidente declara apresentado o projeto de Lei nº 

006/2024 e comunica os senhores vereadores que os Projetos de Leis  
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chegaram já alguns dias nesta Casa de leis e ambos os Projetos já 

estão com o parecer Jurídico desta Casa de Leis e os pareceres das 

Comissões Permanentes e fala que gostaria de deliberar a possibilidade 

de discutirmos e votarmos os Projetos de Lei nesta sessão, o qual o 

vereador Ruy fala que é favorável a tramitação do Projeto de Lei nº 

005/2024 e contra a tramitação o Projeto de lei nº 006/2024, e os 

demais vereadores são favoráveis a tramitação, sendo aprovada pelo 

plenário a tramitação de 6 votos a favor e 1 contra, e na sequência 

o sr. presidente pede para o vice- Presidente fazer a leitura da 

súmula do Projeto de Lei nº 005/2024 juntamente com o parecer jurídico 

e da comissão de Educação, Saúde e Assistência Social, e comissão de 

Constituição, Justiça e Redação final.  Após a leitura o sr. 

Presidente coloca os pareceres das comissões em discussão, no qual o 

vereador Luiz pede a cópia da emenda, e não havendo mais discussão 

coloca em votação os pareceres juntamente com a emenda, o qual são 

aprovados por unanimidade os pareceres das comissões juntamente com 

a emenda modificativa nº 001/2024, em seguida o sr. Presidente coloca 

o Projeto de Lei nº 005/2024 já com a emenda anexada em discussão, 

no qual o vereador Evandro faz uma explanação  

sobre a Emenda vide link da transmissão ao 

https://www.youtube.com/watch?v=hkoKgyqdQ-w não havendo mais 

discussão o sr. Presidente coloca em votação o Projeto de Lei nº 

005/2024 juntamente com a emenda modificativa nº 001/2024 em primeira 

e única votação, o qual o mesmo é aprovado por unanimidade, em seguida 

o sr. presidente declara aprovado o Projeto de Lei nº 005/2024 com a 

emenda modificativa nº 001/2024 e comunica que ele será autografado 

e encaminhado ao Executivo, dando continuidade o sr. presidente pede 

para o vice- Presidente fazer a leitura da súmula do Projeto de Lei 

nº 006/2024 juntamente com o parecer jurídico e da comissão de 

Finanças e Orçamentos, e comissão de Constituição, Justiça e Redação 

final.  Após a leitura o sr. Presidente coloca os pareceres das 

comissões em discussão, não havendo mais discussão coloca em votação 

os pareceres das comissões, o qual os mesmos são aprovados por cinco 

votos a favor e uma abstenção sobre os pareceres das comissões, em 

seguida o sr. Presidente coloca o Projeto de Lei nº 006/2024, e em 

seguida o sr. presidente e os vereadores Ruy e Evandro fazem uma 

explanação sobre o Projeto de Lei nº 006/2024 vide link da transmissão 

ao https://www.youtube.com/watch?v=hkoKgyqdQ-w não havendo mais  
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discussão o sr. Presidente coloca em 1º e única votação o Projeto de 

Lei nº 006/2024, o qual o mesmo é aprovado por unanimidade, em seguida 

o sr. presidente declara aprovado o Projeto de Lei nº 006/2024 e 

comunica que ele será autografado e encaminhado ao Executivo. Na 

sequência o sr. presidente pede para o vice- Presidente fazer a 

leitura da súmula do Projeto de Decreto Legislativo nº 002/2024 

juntamente com o parecer jurídico e das comissões permanentes, após 

a leitura o sr. presidente declara apresentado o Projeto de Decreto 

Legislativo nº 002/2024 e coloca os pareceres do mesmo em discussão, 

não havendo discussão, coloca em votação os pareceres, o qual os 

mesmos são aprovado por unanimidade, ato continuo o Presidente declara 

aprovado os pareceres das comissões e em seguida coloca o Projeto de 

Decreto Legislativo nº 002/2024 em discussão, não havendo discussão, 

coloca em votação o Projeto de Decreto nº 002/2024 que “DISPÕE SOBRE 

CONCESSÃO DE TÍTULO DE CIDADÃO HONORÁRIO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS ”, 

o qual o mesmo é aprovado por unanimidade, em seguida o sr. Presidente 

a comunica que outorga hora concedido se fará em local e data aprazada 

pelo Presidente. Na sequência o sr. presidente pede para o vice- 

Presidente fazer a leitura da súmula d Moção de Aplausos nº 001/2024, 

juntamente com o parecer jurídico e das comissões permanentes, após 

a leitura o sr. presidente declara apresentado a  Moção de Aplausos 

nº 001/2024 e coloca os pareceres do mesmo em discussão, não havendo 

discussão, coloca em votação os pareceres, o qual os mesmos são 

aprovado por unanimidade, ato continuo o Presidente declara aprovado 

os pareceres das comissões e em seguida coloca a Moção de Aplausos 

nº 001/2024 em discussão, não havendo discussão, coloca em votação o 

Moção de Aplausos nº 001/2024 que REGISTRA VOTO DE CONGRATULAÇÕES E 

APLAUSOS AO EXMO. DR. PAULO ANTÔNIO FIDALGO, em reconhecimento A 

excelência do trabalho DESENVOLVIDO PELO MAGISTRADO NA COMARCA DE 

BOCAIUVA DO SUL-PR" o qual o mesmo é aprovado por unanimidade, em 

seguida o sr. Presidente comunica que. Sendo essas as matérias da 

ordem do dia o Presidente agradece a presença de todos e encerra a 

sessão que ao seu final vai assinada pelo Sr. Presidente e Sr. Vice- 

Presidente.  

 

 

Evandro Gonçalves Pontes                  Sandro Junior dos Santos 

     Vice-Presidente                             Presidente 
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